



Povestirea copiilor – sâmbătă – 4 mai 2024

Lecția mărului rupt

Într-un mic sat cu case de piatră și grădini însorite, trăia o fetiță numită Ana. Ana era o fată veselă și plină de curiozitate, mereu gata să exploreze lumea din jurul ei. Dar, uneori, curiozitatea ei o aducea în situații delicate.

O zi de primăvară, Ana și prietena ei cea mai bună, Maria, s-au hotărât să meargă într-o aventură prin pădurea din apropierea satului lor. Cu coșuri în mână și ochii strălucitori de emoție, au plecat pe cărări înguste, ascultând ciripitul păsărilor și mirosind parfumul florilor proaspăt înflorite.

În timp ce se plimbau, au ajuns la marginea pădurii, unde creștea un măr fructifer. Ramurile lui erau încărcate cu mere delicioase și atrăgătoare. Ana și Maria priveau cu ochi mari și pofticioși mărul fructifer de la marginea pădurii. Ramurile lui erau încărcate cu mere roșii și suculente, iar aroma lor îmborsăia aerul primăvărat.

Cu toate că știau că părinții lor le-au spus să nu ia fructe din pădure fără permisiune, ispitirea era prea mare. Ana a simțit cum pofta de a gusta din mărul acela proaspăt îi cuprinde întreaga ființă. În timp ce își rotea coșul în mână, a simțit o voce interioară spunându-i că este o idee rea. Dar tentația a fost mai puternică.

Cu inima bătând mai repede, Ana a întins mâna și a tras de un măr succulent. Dar, în acel moment, s-a auzit o trosnitură puternică și creanga cu mărul s-a rupt. Un sunet ușor de frunze zdruncinate și un fior de vinovăție i-au străbătut trupul în același timp. Și în acel moment, o voce blândă și fermă a răsunat din spatele lor:

- Ce faceți aici, fetițelor?

Era mama Annei, cu o expresie serioasă dar plină de înțelegere în ochi. În acel moment, Ana și Maria și-au dat seama de greșeala lor și au simțit un nod în gât. Ana și-a îngropat privirea în pământ, simțindu-se jenată și rușinată pentru ceea ce făcuse.

Mama Annei s-a apropiat și a privit creanga ruptă din pom, apoi s-a întors către ele cu o privire tristă.

- Dragile mele, știți că este important să ascultăm regulile și să respectăm proprietatea altora. Fructele din această pădure nu ne aparțin și trebuie să fim responsabili și să le lăsăm acolo unde sunt.

Ana și Maria și-au dat seama că au greșit, s-au simțit rușinate și îngrijorate că au dezamăgit pe cei dragi. Cu inimile îndurerate, Ana și Maria și-au cerut scuza și au încercat să lege creanga dar fără succes. Astfel copacul a rămas fără jumătate din crengi, și acest lucru însemna că anul viitor era posibil ca acest copac să se usuce.

Mama Annei le-a zâmbit cu înțelegere și le-a învățat că e important să-și asume responsabilitatea pentru faptele lor și să învețe din greșeli.

Apucându-le de mână, mama Annei le-a condus înapoi spre casă, iar pe drum le-a povestit despre importanța respectului față de natură și față de ceilalți. Ana și Maria au ascultat cu atenție,



Uniunea de Conferințe a Bisericii Adventiste de Ziua a Șaptea
Departamentul Slujirea Copiilor din România

învățând o lecție valoroasă despre ascultarea părinților și despre respectul pentru reguli și pentru cei din jurul lor.

De atunci, Ana și Maria au fost mai atente să asculte de sfaturile și indicațiile părinților lor, înțelegând că aceștia le doresc numai binele și siguranța. Știau că prin ascultare și respect, relația lor cu cei dragi va crește și mai mult în putere și încredere.

Așa că, în fiecare zi, Ana și Maria au crescut în înțelepciune și iubire, știind că ascultarea și respectul față de părinți și față de ceilalți sunt pilonii unei vieți fericite și armonioase.